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Звіт за 2015 рік
Шаргородський район



В районі був затверджений “План районних заходів Всеукраїнської 

інформаційно-просвітницької акції «Відповідальність починається з 

мене – 2015» у Шаргородському районі». 

Заходи, які проводяться в рамках Акції висвітлювалися на офіційному 

сайті райдержадміністації та в соцмережі у групі Сектор сім`ї, молоді та 

спорту Шаргородської РДА, яка налічує 83 учасники 

http://vk.com/club105101376  ,  

http://vk.com/kreminska, 

http://vk.com/anastasia_borets  

А також на сторінках районної газети «Щаргородщина» та районним 

телерадіокомітетом «Шаргород». 



В жовтні координатором Акції в районі було 

проведено соцопитування на тему «Що таке 

відповідальність?». Відео даного соцопитування 

було опубліковано на сторінці у соцмережі 

http://vk.com/club105101376 

та сторінці обласного етапу Акції 

«Відповідальність починається з мене! Вінниця». 



В районі був розміщений 1 біл-борд 



Та розповсюджено продукцію з логотипом Акції:

25 блокнотів, 25 ручок, 25 магнітів. 
25 наліпок «Продають алкоголь неповнолітнім? 

Телефонуй!» 

та 25 наліпок  «Повнолітній? Доведи?».   



До участі в Акції була залучена 
районна  організація "Союз 
старшокласників "Лідер" 



•Сектором сім`ї, молоді                                                   
та спорту розроблено та                           
розповсюджено буклет                                           
«Правила здорового                                                         
способу життя».

•Шаргородським районним                                                                 
центром соціальних служб                                                                        
для сім`ї, дітей та                                                                     
молоді розроблено буклет                                                                        
«Все в твоїх руках» з                                                             
інформацією про                                                                             
негативний вплив шкідливих                                                              
звичок на здоров`я людини. 



•Під час ходу Акції в районі проведено 22 рейди у 
закладах торгівлі, розважальних закладах щодо 
виявлення фактів продажу неповнолітнім 
алкогольних напоїв та тютюнових виробів, під час 
яких обстежено 58 закладів, які продають алкогольні 
напої та тютюнові вироби. 

•http://vk.com/club105101376     
•http://rda.sharrayrada.org.ua/fakti/v-rajoni-provedeno-pr
ofilaktichnij-rejd-kontrol-prodazhu/

•http://rda.sharrayrada.org.ua/fakti/provedeno-chergovij-
profilaktichnij-rejd-kontrol-prodazhu/ 

•Випадків порушень продажу алкогольних напоїв та 
тютюнових виробів особам віком до 18 років не 
виявлено. 











Інформаційні стікери розповсюджувалися та 
інструктажі продавців та власників торгівельних 
об'єктів проводилися інспектором кримінальної 
поліції у справах дітей, працівниками сектору сім`ї, 
молоді та спорту та служби у справах дітей.

Всього під час проведення Акції задіяно 22 особи: 3 
– центру соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді, 
2 - сектору сім`ї, молоді та спорту та 4 - служби у 
справах дітей, 4 працівників правоохоронних 
органів, 2 – КМСД, 3 – відділу освіти та 3 – з числа 
активної молоді.



•Було обстежено 58 місць щодо 
розміщення зовнішньої реклами. 

•Невідповідностей розміщення 
зовнішньої реклами до діючих норм 
Закону України «Про рекламу» не 
виявлено. 



З червня по грудень 2015 року кримінальною міліцією у 
справах дітей Шаргородського районного відділення поліції  
ЖВП ГУНП України у Вінницькій обл. здійснено 98 перевірок 

по 98 місцях масового скупчення молоді, 
під час яки складено 2 адміністративних протоколи на 

неповнолітніх за вживання алкогольних напоїв. 



30.06.2015 року працівниками Шаргородського районного 
центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді здійснено 

виїзд в дитячий оздоровчий табір ім. В. Загурного с. 
Клекотини. Метою заходу було донесення до учнівської 

молоді інформації про те, що ведення здорового способу 
життя. 

Такі ж лекції та відео-лекторії з пропаганди здорового 
способу життя у ДОК  ім. В. Загурного пройшли 13 липня та 

24 липня.





http://rda.sharrayrada.org.ua/fakti/akciya-onovlena-ukraina/

Також 30 червня 2015 року  в таборі відпочинку 
ім. В. Загурного в с. Клекотина  Шаргородського районну  

відбулася тепла зустріч з обдарованими дітьми  
Шаргородщини, дітьми, батьки яких перебувають в зоні АТО. 
Захід був проведений в патріотичному настрої  в напрямку 

розвитку нашої держави, в підтримку єдності і неподільності 
кордонів України.





• Під час навчання лідерів учнівського самоврядування 
Шаргородщини на тему: «Лідерство – запорука 
успіху», яке проходило з 16 по 18 вересня 2015 року 
на базі оздоровчого табору ім. В.Загурного с. 
Клекотина був проведений флеш-моб «З Україною в 
серці».

• 29.10.2015 на базі Шаргородського БДЮТу відбувся 
зліт експедиційних загонів – юних краєзнавців 
району. На заході були підведені підсумки участі у 
Всеукраїнських експедиціях «Історія міст і сіл 
України», «Моя Батьківщина Україна», «Мій рідний 
край», роботи шкільних кімнат-музеїв, роботи з 
національно-патріотичного виховання учнівської 
молоді. 





• Представники району взяли участь у Обласному 
молодіжному таборі-форумі «Молодь Вінниччини – 
інвестиція у майбутнє» та у Обласному форумі 
«Включення людей з інвалідністю у процеси 
реформ». Координатор Акції в районі  -  Кремінська 
Олена Олександрівна.

• А також з 3 по 5 грудня 2015 року голова 
Шаргородської районної організації "Союз 
старшокласників "Лідер" Борець Анастасія взяла 
участь у «Вишколі громадянської активності для 
територіальних координаторів акції 
«Відповідальність починається з мене». 











11 листопада 2015 року в рамках Акції відбувся семінар 
– майстер - клас для вчителів фізичного виховання та 
Захисту Вітчизни на тему: «Підготовка учнів на уроках 
фізкультури до реалізації завдань розділу «Прикладна 
фізична підготовка» предмету Захист Вітчизни».
Участь у семінарі – майстер - класі взяв завідувач 
сектору сім`ї, молоді та спорту райдержадміністрації 
Анатолій Ковтун.



В рамках Акції 11.09.2015 року на районному стадіоні 
«Колос» відбулось відкриття районної Спартакіади 
школярів 2015-2016 н. р. та проведені  районні 
змагання з легкоатлетичного забігу приурочені Дню 
фізичної культури і спорту. В змаганнях прийняло 
участь 323 учні.                    
   Щонеділі проходив чемпіонат району з футболу серед 
колективів міської та сільських рад. 
01.11.2015 року завершився чемпіонат Шаргородського 
району з футболу, в якому брали участь 10 команд. 





       15.11.2015 року в Шаргородській дитячо-юнацькій 
спортивній школі відбулася товариська зустріч з боксу 
серед юнаків, в якій взяли участь вихованці ДЮСШ та 
спортсмени з м. Жмеринка. Наші спортсмени зайняли 6 
перших місць. 
       05.12.2015 року в спортивному комплексі 
Шаргородської ДЮСШ відбулися змагання з фут залу 
серед школярів, присвячений Всеукраїнській 
інформаційно – профілактичній акції «Відповідальність 
починається з мене». 



05.12.2015 року в спортивному комплексі 
Шаргородської ДЮСШ відбулися змагання з фут 
залу серед школярів, присвячений Всеукраїнській 
інформаційно – профілактичній акції 
«Відповідальність починається з мене». 

Товариська зустріч з футболу вихованців Шаргородської 
дитячо-юнацької спортивної школи 2002-2003 р. н.



Відділом освіти проведено години спілкування на 
тему: «Вплив алкоголю, наркотиків, тютюнопаління на 
поведінку людини», «Життя це мить. Зумій його 
прожити», «Не введи нас у спокусу»), «Підступний 
алкоголь». Також по школах традиційно проводилися 
виставки малюнків на теми «Шкідливість алкоголю» та 
«Суд над шкідливими звичками», бесіди-зустрічі з  
медпрацівниками на тему: «Алкоголізм – шкода здоров’
ю», «Пиячить  той хто, не дбає про власне здоров’я».

В школах району проводяться зустрічі з лікарями 
районної лікарні на тему: «Здоров’я і алкоголь – 
поняття несумісні», «Здоров’я дівчини, жінки можливе 
лише без алкоголю», «Спиртне і спадковість» та ін.



До Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом, 1 грудня 
2015 року фахівцями із соціальної роботи 
Шаргородського районного центру соціальних служб 
для сім`ї, дітей та молоді було проведено захід у 
Михайлівській СЗШ I-III ступенів на тему: «Боротьба 
зі СНІДом». У даному заході приймали участь учні 10 
класу. 



       В рамках Всеукраїнської інформаційно-профілактичної акції 
«Відповідальність починається з мене» та до Дня прав людини 10 
грудня 2015 року в Шаргородського районному будинку дитячої та 
юнацької творчості відбулось засідання лідерів ради учнівського 
самоврядування на тему: «Життя без насильства. Роль учнівського 
самоврядування по виявленню неповнолітніх осіб, які опинилися в 
складних життєвих обставинах».
       На засіданні було обговорене питання Проведення в районі 
Всеукраїнської інформаційно-профілактичної акції 
«Відповідальність починається з мене». 





Дякуємо за увагу!


